11Iro

Hmsa: Dima
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2010 12:40:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.11.2010 13:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193996/answer/193997




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEI 0aJTAHOIIOCTUTA, YPETPUTA U ITPOCTaTUTa. Heo0X0aUMO BEITTOITHUTE
o0ImMit Ma30K U3 YPETPHI, ITIOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKH II0JIOBOTO YJieHa Ha MUKPO(dIIOpy, Ma3oK
MeTtonoM [P Ha xnaMuUguK, MUKOTLIa3Mbl, ypearjia3Mbl, TPUXOMOHAMH!, TOHOKOKKHY, TapHePeJIH,
KaHOUEl, BUPYC ITPOCTOTO repIieca M BUPYC MAMUJIIIOMEL YeJI0OBEKa, a TaKXkKe aHaIu3 CeKpeTa
IIPOCTATH ¥ CHATh KPOBb HA CU(HIINC U caxap. JanbHeu e NeiCTBUS UCXOs U3 Pe3yIbTaTOB 3THX
aHaJIN30B.



